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Auxiliar 3 
 

La tabla a continuación muestra el balance hasta el mes anterior de una empresa. 

 
Activo Pasivo y Patrimonio 

Disponible 3.000.000  Obligaciones con Bancos 3.937.500  

Cuentas por Cobrar 2.500.000  Cuentas por Pagar 1.000.000  

Existencias 1.000.000  Capital 1.480.000  

Activo Fijo 5.000.000  Dividendos por Pagar 348.008  

Depreciación Acumulada -600.000  Utilidades del Ejercicio 950.910  

Provisión -250.000  Utilidades Acumuladas 3.478.971  

Depósito a Plazo 740.153  Impuestos por Pagar 194.764  

Total Activos 11.390.153  Total Pasivos y Patrimonio 11.390.153  

 
Alguna información relevante respecto a algunas cuentas. 

- Préstamo: 9 millones a 48 meses. Se han pagado 27 cuotas. Amortización constante a tasa del 4,5% 
mensual. 

- Valor Residual Activo Fijo: $1.500.000, Vida útil: 5 años. Antigüedad: 2 años. Hay sólo un Activo Fijo. 
- Se provisiona el 10% de las Cuentas por Cobrar. 
- Depósito de $700.000. Tasa mensual compuesta del 0,8%. 7 meses de antigüedad. 
- Al final del periodo habían 2000 unidades igualmente valoradas. Inventario FIFO. 

 
Actualice el balance para este mes. Para ello, elabore el EERR, actualice las cuentas que correspondan y 
considere las siguientes transacciones. 
 

i. Pagan el 20% de las Cuentas por cobrar. Y se informa que una empresa se fue a quiebra (su monto 
equivalía al 30% de las Cuentas por cobrar). 

ii. Se realiza una venta 300 unidades por $800. Se pagó un 70% en efectivo y el resto en 30 días. 
iii. Se deciden repartir los dividendos entre los acreedores. 
iv. Compra de mercadería, 250 unidades a $450. Se pagó un 20% al contado y el resto se pagará en 90 

días. 
v. Se cancela el 30% de las Cuentas por Pagar. 


